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  ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

      УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Редакция научного Международного журнала «Мир науки, культуры, образования» совместно с классическим Горно-Алтайским государственного университетом проводит заочную научно-практическую Международную конференцию «Роль пропедевтики в системе непрерывного школьного и вузовского образования». Материалы конференции будут опубликованы под международным грифом. После рецензирования Материалов конференции на базе лучших работ планируется выпуск научных трудов конференции.
К УЧАСТИЮ В КОНФЕРЕНЦИИ ПРИГЛАШАЮТСЯ ИССЛЕДОВАТЕЛИ, ОБЛАСТЬ НАУЧНЫХ ИНТЕРЕСОВ КОТОРЫХ ОТНОСИТСЯ НЕПОСРЕДСТВЕННО К ДАННОЙ ПРОБЛЕМЕ

СЕКЦИИ КОНФЕРЕНЦИИ

1. Преемственность как основа пропедевтики в системе непрерывного образования.

2. Статус пропедевтики  и ее дидактические функции в системе непрерывного образования.
3. Теоретико-методологические основы для включения пропедевтики в систему непрерывного образования.

4. Методика и технология осуществления пропедевтики и средства их реализации в школе и вузе.

5. Дидактические  и методические средства реализации пропедевтики  при обучении различным дисциплинам.
        6. Свободная тема по теории и практике пропедевтики.

Для участия в конференции необходимо до сентября 2011 года представить заявки и материалы с указанием сведений об авторе (Ф.И.О. участ​ников полностью, места работы, ученой степени, звания, должности, а также те​лефона, факса,  почтового адреса и Е-mail).  

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ: Материалы, посланные на конференцию, должны быть тщательно отредактированы, статьи  не менее 6 страниц необходимо печатать в  WORD 6-7, формата А 4,  шрифтом 12 пт. (Times New  Roman), межстрочный интервал – 1,5; отступ от сторон листа 2,5. Все таблицы и рисунки (черно-белые) должны быть встроены в текст статьи.  Статья (электронный вариант) вместе с заявкой должна  быть выслана по электронному адресу  (Е-mаi1: mnko@mail.ru/). Файлы необходимо именовать  согласно фамилии первого автора, например, «Конференция. Завьялов». Нельзя в одном файле помещать несколько статей.  МАТЕРИАЛЫ, НЕ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ДАННЫМ ТРЕБОВАНИЯМ, К ПУБЛИКАЦИИ ПРИНИМАТЬСЯ НЕ БУДУТ.


ОПЛАТА: Стоимость публикации –  200 рублей за страницу указанного формата. Оплата производится согласно банковскому счету, высланному Редакцией журнала по Вашему Е-mail.
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ИНФРАСТРУКТУРЫ РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕКА КАК ФАКТОР ПОВЫШЕНИЯ ИННОВАЦИОННОГО ПОТЕНЦИАЛА РЕГИОНА

В работе описаны современные контексты инновационной деятельности в сфере профессионального образования, задачи и ориентиры ее развития, выделены характеристики постиндустриальной эпохи, требующие изменений в организации системы образования, с опорой на профессиональные сети и имеющийся опыт внедрения новых форм организации учебно-образовательной деятельности студентов.

Ключевые слова: инновационная деятельность, профессиональные сети, технология, новые образовательные программы, развивающее обучение, модели управления, открытое образовательное пространство.

На основе проведенных исследований нами выстроена модель организации образовательного пространства для….. ТЕКСТ… ТЕКСТ… ТЕКСТ…  «ТЕКСТ…» [1, с. 5]. 
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В оргкомитет конференции 

«Роль пропедевтики в системе непрерывного 

школьного и вузовского образования»

Прошу опубликовать статью «??????» в материалах конференции в разделе, соответствующем секции 5.
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ПРОГРАММА  КОНФЕРЕНЦИИ

1. Прием материалов конференции начинается со дня выставления объявления о конференции на сайте amnko.ru.
2.  Материалы в адрес конференции принимаются до 1 сентября 2011 г.

3. Если к указанному сроку материалы поступят в достаточном количестве для выпуска их в печати, то, согласно плану, сборник выйдет в сентябре и будет разослан авторам по адресам, указанным в их заявках.
4. Процесс подготовки материалов к печати будет отражаться на страницах сайта. 

5. По итогам работы конференции будет выработано решение конференции совместными силами оргкомитета конференции и ее авторами.

6. Итоговое решение конференции будет выставлено на сайте amnko.ru.
Председатель оргкомитета,

доктор  педагогических наук, профессор,

академик ПАНИ                                                                                                                                А.В. Петров                                   
